

親愛的朋友們：

雖然我冬眠了將近兩個禮拜，我並沒有忘記您們。

幾天前，神向我再次確定了祂永不止息的愛。祂就是全然的愛我。直到周日晚上，我才恍然大悟，神為何要如此做。

我開始大量掉頭髮。每次摸我的頭髮，就會脫落一把頭髮。我若梳頭髮，整個梳子都是頭髮。落髮時的心情真是難以形容。羞愧、醜陋、心痛、自慚形穢、自卑自憐。昨天早上淋浴時，又是一把一把的頭髮脫落，我幾乎光頭了，即使我知道頭髮還會再長回來，但心裡的失落和傷痛卻遠超過我的想像，好像是有人撕裂我的心。落髮的過程雖然很心痛難過，但是神永遠不變的愛已經為這個時刻做好預備，祂對我說，我配得祂的愛，我是屬於祂的。擁有祂永遠的愛，我又回復原有的歡喜快樂了。

何謂生命的尊嚴？是我的外表長相？還是我的衣著打扮？是我的工作職稱？還是我擁有的高級華廈？或是巨額存款？其實人只不過是一塊泥土（或許是一個瓦器），只要幾分鐘不能呼吸，就是一具死屍。即使是小小的癌細胞，都能很快地把我們吞蝕的；有些人在還沒死之前，已經被苦難、折磨、恐懼和沮喪吞沒了；有些人則無助、無望的躺在病床上等死。但我們基督徒却是擁有勝過魔鬼的權柄和能力。聖靈在那裡，那裡就得自由。聖靈能把我們從害怕、憂慮、沮喪、困惑、害怕、憤怒、自卑……中釋放出來，並用仁愛、喜樂、和平、良善、忍耐、信實、溫柔、節制來充滿我們。這隱藏在瓦器中的寶貝，能彰顯出神的大能。是那萬王之王，使我們生命有價值、有尊嚴、有榮耀。所以，我可以跳出癌症、病痛、羞愧、自憐的污泥，而每天歡喜快樂地唱新歌，感謝、讚美並仰望神。

多與神親近、讀祂的話、聽祂藉由牧師而出的信息、以及與肢體分享生活中的見證，不斷地增長我的信心戶頭。每日在日常生活中操練對主的信心，我发现只要靠著耶穌基督這張王牌，就好像在投注遊戲中，拿到了双倍回收的幸運牌一樣，我投注多少我就能加倍地得取多少。散德士牧師在南亞索拉米災難中的信心，高於那大海中四十呎的海嘯，所以那小船里的孤兒們，因著他的信心都平安無事。雖然我沒有散德士牧師偉大的信心，但我信靠交託祂我每天的需要，從保姆、工作、孩子接送、

兒子學習障礙、前夫的困擾、颈椎手術、到癌症等等所有的一切，祂總是與我同在、體恤我的軟弱，而祂的供應更是永遠完美沒有差錯。**在信的人，凡事都能。**只要信靠祂，祂給我的恩典也同樣會臨到你身上。現在我真正體會”**我的軛是容易的，我的擔子是輕省的**”的真意。因為我對神的信心，從癌症診斷開始到如今，我都很平安、很喜樂。

有些朋友說我超級棒。但是，沒有神我什麼都做不好。當我更順服於神，我就更能支取祂的能力。超越過生死的關卡，我對任何事已無所懼怕。靠著祂，我可以勝過這個世界。我已經在信心戶頭上，又大大地贏得了雙倍的回收！

我仍舊在為台灣之行禱告。在我医生妹夫的關照下，我可以享到貴賓級的治療。但我心中實在難以捨下兩個孩子，自己單獨回去三、四個月。我深信如果這是神的計劃，神必開路。

謝謝您們為我代禱。

在主愛中  
學美 敬上